96706 (全省市话收费)

大学 1000元

4小时新闻 8308110 说一说发生在身边的 突发事 疑难事 感人事 新鲜事



几年前一起车祸造成神志不清

52岁男子走丢 民警帮助回家

本报2月16日讯(记者 徐 艳 通讯员 庞尊玺 胡顺程)

15日, 岚山公安分局碑廓派出所民警接到报警称, 在碑廓镇东辛兴村有一位男子浑身赤裸躺在地上, 民警随即联系该村村干部, 给男子拿去衣服御寒, 经过一番询问, 民警帮助男子找到家人。

15日上午11时许, 岚山公安分局碑廊派出所接到报警称, 在碑廊镇东辛兴村有一男子浑身赤裸躺在地上, 民警接到报警后迅速赶到现场, 发现一大约五十岁左右的男子赤身裸体躺在地上, 浑身已经冻得青紫。

"我们先联系村干部拿了一些衣服给男子穿上,之后又询问该男子的住址,但男子意识已经不清楚,无法与人正常交流,我们又拿一些御寒的棉被帮助男子保暖,并找来热水和食物帮助其稳定情绪。"碑廊派出所民警介绍。

十几分钟后,该男子意识逐渐清醒,能够自己吃东西了,但还是无法正常说话交流,只是简单地说一些含糊不清的词语

一名民警介绍,"我们只能一遍一遍地问话,希望能够得到有价值的信息,到了下午2点钟左右,该男子终于说出了'大古城村'、'孙彦辉'几个字。"

这两个关键信息,让民警 联想起前两天的一则寻人启 事,寻人启事称:52岁的男子孙 彦辉于2月12日下午在东港区大 古城村走失,走失时身穿土黄 色羽绒服,头戴深蓝色帽子,走 路有些跛脚。有路人提供线索 说他往烟墩岭方向走去,希望 见到的好心人提供线索,家属 将不胜感激,重谢!

随后民警联系到大古城村村委,并通知其家人孙彦辉已经找到,15日下午3时许,男子的家人赶到东辛兴村将其领回家。



15日,失踪老人的家人将他背上车。 通讯员 庞尊玺 摄

据孙彦辉的外甥汉先生介绍,因为前几年出过一次车祸, 之后孙彦辉就经常神志不清楚。12日发现其走丢后,亲戚朋友30多人四处寻找,陈疃镇,南 湖镇、两城镇、涛雒镇等周边乡镇全部找遍了,仍然不见身影,"这几天一直在找,下午接到警察的电话才知道他居然走到岚山了。"

偷配仓库大门钥匙

离职员工返厂盗80箱鸭舌

本报2月16日讯(记者 徐 艳 通讯员 汤晓华 刘钧)

三男子离职后凭借对原单位的 地形熟悉,偷配了单位内走廊 及仓库大门的钥匙,近日,趁夜 色开着两辆三轮摩托车来到单 位库房盗窃已经加工好的成箱 的鸭舌80箱。莒县公安局接到 报案后,根据嫌疑人遗留在现 场的其中一辆三轮摩托车,最 终将三人抓获。

1月25日凌晨3时许, 莒县夏 庄镇一家养鸭合作社王某报案 称:1月24日晚, 有人到夏庄镇一 家养鸭合作社库房内偷盗鸭 舌, 被值班人员发现后, 匆忙逃 到院外并向院内人员投掷石块,抢走80箱鸭舌,价值六万余元,现场遗留一辆崭新的金城铃木三轮摩托车。

莒县刑警大队接到报警后高度重视,组成专案组对该案进行攻坚。专案组民警以现场遗留的金城铃木三轮摩托车为线索展开工作,通过走访排查莒县、沂南、临沂等地,发现夏庄镇孙村44岁的王某、李村32岁的李某、小店镇董村26岁的冯某具备作案嫌疑。

"排查到这三名嫌疑人时, 我们发现三人都曾是失窃的养 鸭合作社的员工。而且,从单位 离职后一直都没有正式工作。"办案民警说。

2月7日,专案组民警组织 抓捕工作,先后将王某、李某、 冯某在其家中抓获。

经查,上述三名犯罪嫌疑人在该养鸭合作社务工期间结识,闲暇之余三人经常凑在一起。2012年初,王某、李某与冯某又凑在一起共谋生财捷径,思前想后,三人决定从养鸭场内倒腾点鸭产品卖,遂利用以前曾在该处工作的便利,由李某偷配该厂内走廊及仓库大门的钥匙,以便实施盗窃。

1月24日晚10时许,王某伙

同李某、冯某驾驶三轮摩托车 窜至该养鸭合作社,采用钢锯 锯锁及钥匙开锁的方式潜入仓 库内,盗窃鸭舌100余箱。因在作 案过程中被场内值班人员发 现,遂匆忙窜至院外并向院内 投掷石块,后趁机抢走鸭舌80 余箱,价值六万余元。

案发后,王某等人将抢来 的鸭舌存放于日照市一冷库内 伺机转手出售,没想到,发财梦 还未圆满,民警已经将其缉拿 归案。

目前,王某、李某、冯某三 人已被刑事拘留,案件正在进 一步审查中。 ●相关新闻

开发区民警帮助 57岁老人告别黑户

本报2月16日讯(记者 徐艳 通讯员 孙阳) 由于30年前迁户口时将户籍资料丢失,开发区57岁的王女士一直没有户口。开发区公安分局的民警了解到情况后,主动帮其多方联系,终于结束了她30年的黑户生涯。

据了解,王女士原籍奎山街道, 上世纪八十年代王女士与本街道某 村丁先生登记结婚,后跟随丈夫到黑 龙江省鹤岗市居住。1980年12月份王 女士回日照,在将户口迁往奎山街道 某村时不慎将自己保管的户籍资料 遗失。由于着急回鹤岗,王女士就将 补办的事情耽搁了。

1992年王女士全家返回开发区 奎山街道某村居住至今,因为户籍资料遗失,王女士的户口一直没有落下。近年来,日照经济技术开发区出台一系列惠农政策,由于无户籍登记,王女士一直无法享受到相关的农村低保、医保等惠农政策待遇,给个人生活带来了诸多困难和不便。

2011年底,奎山派出所民警在走访中得知了王女士的情况,主动到其家调查摸底。在查明事情的来龙去脉后,奎山派出所民警将情况上报分局。

分局领导高度重视,要求户政科工作人员全力以赴为百姓排忧解难。由于年代已久,无法查证王女士的原始户籍档案材料,按照相关户籍政策规定,王女士的户口还是无法恢复。

在这中情况下,奎山派出所、分局户政科民警依据相关规定,主动协调黑龙江省鹤岗市鹿林山派出所为王开具了无户口证明的同时,再次到村居进行走访调查,形成了关于王女士的准确、扎实的核实材料。

2月8日,报经分局领导批准后, 王女士喜落户口,结束了30多年无户口的生活。2月14日,王女士来到开发 区分局领回了她的身份证。